



24岁的女子骑电动车摔倒在公交站台边,向路人求助。8个男子蹲在那里看热闹,一动不动。

路过的一个6年级小男孩,把女子扶了起来。

昨日下午,发生在西环道绿城小区门口的一件小事,检验了郑州部分市民的爱心。

首席记者 徐富盈 文/图



打电话有稿费

8个男子漠视摔倒的女士求助 还是六年级的孩子伸出了援手

一件小事,检验了我们的爱心

她突然摔倒在公交站前

在西环道与中原路交叉口向南100米路西侧,是绿城小区的公交站牌。

昨日下午2点40分,赵女士骑电动车突然摔倒。赵女士躺在车下,一边挣扎一边试图站起来。

她摔倒的地方是公交站台边,站台附近

有8个男子。

“帮帮忙吧!”赵女士看着他们,张口求助。但是,站台边几个男子,看着压在车下求助的赵女士,无动于衷。

一名小男孩跑过来,把电动车扶了起来。赵女士慢慢站了起来,拍着身上的土。

她很寒心,一瘸一拐地走了

“你是哪里的学生?”

少年笑了:“我是六年级的学生。”

说完,不等我追问,飞快地跑了。“我不能迟到的。”

赵女士一手按着电动车,一手揉着腿,满脸痛苦。看到我采访,2米之外蹲在站台边的

男子,站起来向后退了退。

“刚才我摔倒时,大声喊着让路边的几个人帮帮我,可他们都没有帮。”

赵女士反问,如果是他们的家人摔倒了,也不会帮一把吗?

赵女士叹了口气,一瘸一拐地走了。

“我感到很难受,本该去扶她的”

刚好路过此处的尚光铸先生,在车内看到这一切,停下车来。

“一个弱女子被车压住了,大家该帮她一把。”

尚先生说,他看到女子摔倒了,本想过来帮忙的,那名小学生出手了。

刚才蹲着看热闹的8人中,有4人是背着行李的外来务工人员。

一个青年说:“我从家里出来时,俺爸就对我说,要少管闲事。因为现在很多人,好心帮忙,结果被人抓住要钱,俺可没有那么多钱。”

来自长葛的小崔,也是当时蹲着的看客。

“我看到她摔倒了,本想帮的。可我一蹲在我前面的那些人,都不上前帮助,我也不敢了。后来看到那个小孩子扶起那女的,我也感到很难受,我本该去扶她的。”

线索提供:王先生(稿费30元)

入室盗窃 得手后她被卡在墙缝里



昨天下午6时40分许,在西中和路后街,医护人员正在对一个年约30岁的女子进行包扎,女子受伤的左手腕上,还留有血迹。

“小偷就是她,我们锁门报警后,她从三楼窗户往下溜,就卡在了中间。”报警的房东说。

大学路派出所民警说,119和120工作人员赶到现场时,女子数次拒绝众人施救的要求,摸出刮胡刀片自残。

民警从这名女贼身上搜出了赃物,是几沓百元大钞,估计数额在3000元左右。

二楼遇障碍女贼不肯回三楼

蜜蜂张办事处巡防队员徐军把我们领到现场,困住女贼的墙缝在100号楼和101号楼之间,最窄处不到40厘米。

101号楼三楼西侧窗户依然开着,窗下约1.5米处横着一根直径约10厘米的白色管道。

“她从三楼下来,卡在二楼动不了,我们让她爬回去她不肯。”徐军说。

听说小偷被卡住,前来围观的人数不断增加。大家建议女子上楼,但她不吭声,也不肯重回三楼。

100号楼的房主判断,女子可能是从房顶进入邻居家的,比较熟悉这里的情况。

“她是南方口音,相貌没太注意。”

消防队员把她拉出了墙缝

巡防队员表示,解救这名女子没有使用特殊的工具,只是女子挣扎得比较强烈。

3名消防官兵跳进后边的通道,拉女子时发现她掏出了刮胡刀片。

她在自己的左手腕上划出三四道血痕,要求消防官兵退出去。

一名消防官兵趁女子低头查看伤口时,伸手拽住了她。

将女子拉出缝隙后,大学路派出所民警和医护人员对她的伤情进行了检查。

“伤的不深,都是皮外伤,养几天就好了。”

记者 汪永森/文 廖谦/图
线索提供 石春晖(稿费30元)

看看,谁锁住了这辆奥迪?

工头不给工资,工人们恼了 木工和钢筋工联手“下了套”

包工头不给工钱,木工和钢筋工一怒之下,把工头的奥迪车困住了。

昨日下午,在秦岭路与建设路交叉口,一辆固定在人行道上的奥迪,引来不少市民的围观。

首席记者 徐富盈 文/图



昨日下午5点,秦岭路与建设路交叉口向北100米路西侧。

一辆车号为豫A558ZT的黑色奥迪A6轿车,停在人行道上,四周被钢管围了个结实。车前左轮被一根粗钢丝绳拴着,绳的另一头,一把大锁锁在行道树上。

车周边围了不少市民,但更多的是附近建筑工地的工人。

姓黄的工人指着一侧建筑工地的牌子说,这是郑州市长城房屋开发有限公司

开发的工程,工头不给我们发工资,欠我们木工和钢筋工已经20多万块钱了。

“我们去年在另一个工地,也是被人拖工资,一直拖到割麦时,今年我们要提前要工资。”

另外几名工人介绍,他们是外地人,遇到工头不给工资,他们往往没有更好的办法,只好出此下策。

李姓工人说,5天前就和工头联系,让他支付工资,但是他们不管。

“5月2日下午,大包工头开着奥迪车来

工地视察。我们问他要钱,他不理,我们只好停了工。用我们平时建房的钢管,先把他的奥迪车给困在这里。”

三官庙办事处巡防队员汪豫平和谢红军,一直劝这些工人不要过激。

“要合理合法维权,不要把占理的事,弄成不占理,就不好办了。”

记者进入工地,多方查找,也没有找到工头。

线索提供 徐彦东(稿费30元)